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令和２年度入学式について（お知らせ）

　新１年生保護者、ご家族の皆様におかれましては、小中学校入学式の延期に伴い御心配・御迷惑をおかけしておりますことをお詫び申し上げます。
　国および福岡県の緊急事態宣言を受け、延期しております小中学校の入学式の実施日を下記のとおりとしますのでお知らせいたします。御理解・ご協力くださるようお願いいたします。
　
記
　
１　令和２年度入学式を以下のとおり行います
中学校　令和２年５月12日（火）
小学校　令和２年５月13日（水）
開始時刻等は、各学校の安心メール及びホームページでお知らせします。
新１年生給食開始日　中学校　５月13日（水）
小学校　５月20日（水）
２　児童生徒の健康管理及び感染拡大防止のために、式は短縮及び縮小して行います。
３　保護者等の式典への参列は、入学児童生徒１名につき１名までです。
（１）感染防止の観点から、未就学児または、きょうだい児のお子様同伴では、式場に
ご入場いただけません。
（２）式後の教室での指導は児童生徒のみで行います。保護者の方への説明・教材配付（小
学校）等は体育館（又は別室）で行います。
４　児童生徒・保護者の皆様全員マスク着用（マスクがない場合はハンカチでも可）とします。
５　今後のコロナウイルス感染の状況により、入学式の実施日等を再度変更することが
[bookmark: _GoBack]　あります。変更する場合は、各学校の安心メール及びホームページでお知らせします。
