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新型コロナウイルス感染症対策に伴う臨時休業について（お知らせ）


　保護者の皆様におかれましては、学校の臨時休業に伴い御心配・御迷惑をおかけしておりますことを、心からお詫び申し上げます。
　現在、国および福岡県の緊急事態宣言を受け、５月６日までの学校臨時休業を実施しているところです。
今後、現在出されている緊急事態宣言の解除あるいは延長等について発表される見通しですが、学校再開予定の５月７日に向けて時間的余裕がないことが予想されます。このことを踏まえた福岡県教育委員会からの要請を受け、市対策本部で検討した結果、以下のとおり対応しますのでお知らせします。
保護者の皆様には、御迷惑をおかけしますが、御理解・ご協力くださるようお願いいたします。

記

１　令和２年５月７日（木）、８日（金）の２日間は、小学校、中学校共に臨時休業と
します。
２　令和２年５月11日（月）からの学校再開の可否については、国および福岡県からの
指示・通知に基づき大野城市対策本部にて決定し、以下の方法で速やかに通知します。
ついては、こまめな情報の確認をお願いします。
（１）各学校の安心メールにて通知します。配信時のタイトルは以下のとおりです。
【タイトル】：（重要）臨時休業に関するお知らせ
（２）各学校ホームページにも掲載します。

